

招聘

小区保洁员数名(每天上班七个小时,每月四天休息,享受国家法定假日),维护员数名(上十二休二十四),年龄:45岁-60岁,身体健康,品貌端正,爱岗敬业。待遇面议。
电话:2027000(工作时间)、5534911(非工作时间)

老人半路突发心梗

医生张勤推着轮椅跑上街头紧急救助

本报讯(记者 姚连红)昨天,市区68岁的赵先生出院后,专程到市中心医院甲乳外三科找到医生张勤道谢。前段时间,赵先生在街头突发心梗。张勤推着轮椅,一路小跑到街头找到他送医。

10多天前,赵先生陪着老伴到市中心医院甲乳外三科复查。医生张勤为赵先生的老伴检查并换药,赵先生则到水专院区病理科交费。

赵先生交完费准备返回时,忽然感觉胸口疼痛。他强忍着疼痛走到了半路,便坐在台阶上不能动弹。他随后拨通了在东光县工作的女儿的电话。

赵先生的女儿一时赶不回来。得知妈妈还在甲乳外科,她情急之下拨通了妈妈主治医生张勤的电话:“张大夫,您能救救我爸爸吗?他在路上胸口疼,走



视频截图

不动了。”

“你们等一下,有个急症,我得出去。”张勤放下电话,顾不上脱下白大褂就拨开人群小跑着出了门。

张勤通过老人女儿的描述,初步推断老人可能是突发心梗,随后拨打了“120”。此时,她再次拨通老人的电话想确认老人具体位置,但电话已经无人接听。

张勤紧急联系电梯管理员,很快从18楼来到1楼。她又从服务台借了轮椅,推着跑到街上。

张勤沿着老人可能行走的路线一路寻找,还不时向过往路人打听。刚走出大门没多久,她看到一位老人正捂着胸口坐在医院行政楼的台阶上。

看到身穿白大褂的张勤后,坐在台阶上的赵先生努力朝她

招了招手,却无法说话。张勤发现,赵先生浑身大汗,面色难看,脉搏虚弱。这里离医院不远,为了节省时间,她将老人扶上轮椅,紧急赶往医院。

从下楼寻找到推着老人来到心内科,张勤一共用了20分钟。虽然天气微凉,但一身单衣的张勤仍然出了一身汗。

经过检查,赵先生被确诊为急性心梗,需要马上手术。

随后,张勤拿着老人的证件,垫付2000元钱为老人办理了住院手续。

经过紧急救治,赵先生转危为安。“是你救了我的命,这份恩情我记一辈子!”赵先生感激地对张勤说。

“只要老人恢复了健康,我就特别高兴。我是一名医生,挽救生命是我的本职工作。”张勤说。

不文明行为曝光台

市区部分主次干道

有人骑电动自行车不戴头盔

本报讯(记者 吕依霖)近日,记者走访了市区多条主次干道,发现仍有市民骑电动自行车时不戴头盔。

近日,记者在市区新华西路与浮阳南大道交叉口处看到,一位没有戴头盔的市民骑着共享电动车自南向北驶过马路。在这名市民前方大约50米处,一位男士骑电动自行车载着一位女士正在路上行驶。他们都没有戴头盔。坐在后座的女士身体倾斜,看上去很是危险。记者在此

处观察了大约5分钟,发现经过的十几位骑电动自行车的市民中,有四五位没有戴头盔。

在市区浮阳北大道与永济西路交叉口处,也有骑电动自行车没戴头盔的市民。在交叉口东南角,有7位骑电动自行车的市民在此等待信号灯,其中5位市民没有戴头盔。记者来到交叉口西南方看到,有一名市民骑电动自行车时没有戴头盔。在市区永济西路、解放西路、曙光路等路段,也存在这种情况。



为文明点赞

新华区建新街社区

组织居民积极献血

本报讯(通讯员 马米雪 记者 刘冰祎)日前,新华区建新街社区开展无偿献血活动。辖区党员、群众积极参与到献血活动中。

家住新华区正街平房的张岚曾多次参加社区里的志愿服务活动,还带动儿子一起当志愿者。当

天,建新街社区新时代文明实践站发出献血倡议后,张岚登上采血车参与献血。其他参与活动的党员、群众也撸起袖子,积极参与献血活动。

“这是我第一次献血。我希望今后能多多参与献血活动,为生命接力。”张岚说。



近日,运河区团结小区社区新时代文明实践站、团结小区社区日间照料中心请来超声诊断科专家,为有需要的居民提供健康服务。邹泽宁 崔春梅 摄

老人拿着拐杖骑车上高速 收费站员工帮他找到家人



本报讯(记者 崔春梅 通讯员 乔红奎 沈丹松)近日,市区一名80多岁老人骑自行车外出时迷路,竟然骑上了高速路口。石黄高速沧

州东收费站员工纪艳丽发现老人后,和同事给老人端来饭菜并帮他联系到家人。

前几天的一个晚上,石黄高速沧州东收费站员工纪

艳丽上班时,发现有位老人带着拐杖骑着自行车缓缓驶入了车道(左图)。高速公路上车辆很多,纪艳丽立刻通知带班班长,把老人领到了收费站的阳光驿站休息。

收费站工作人员询问后得知,这位老人今年80多岁,当天下午在市区光荣路附近骑着自行车去探亲,结果迷了路,不知怎么就上了高速公路。得知老人还没吃晚饭,收费站工作人员为老人端来热粥和饭菜。

经过询问,老人说出一个电话号码。收费站员工立刻拨打电话,联系到了老人的家人。老人的家人迅速驾车赶到收费站,将老人接回家。

盐山县王朴村村民辛二英被称为—— 婆婆和奶奶的“小棉袄”

本报记者 杨玉霞 本报通讯员 张友海 贾立梅

她是侍奉瘫痪婆婆的好儿媳,还是悉心照顾98岁奶奶的好孙媳。提起盐山县千童镇王朴村42岁的村民辛二英,村民都会竖起大拇指说:“虽然二英是儿媳和孙媳,但一点都不比女儿和孙女差。”

2007年夏天,辛二英的大儿子刚出生100天,她的婆婆就突发脑血栓。经医院全力救治和家人大半年的悉心照顾,辛二英婆婆的身体基本恢复。到了2020年,辛二英的婆婆旧病复发,落下了半身不遂的后遗症,生活不能自理。

家中还有一个90多岁的奶奶。辛二英的公公和爱人打工挣钱补贴家用。辛二英就把照顾两位老人和料理家务的重担担了起来。辛二英的大哥哥和嫂子都在保定工作。辛二英总是说:“哥哥和嫂子工作忙,我不想让他们耽误工作,为老人的事分心。”

辛二英尽心尽力侍奉奶奶(下图),精心照顾生病的婆婆。辛二英的娘家和婆家相距1公里左右。每次回娘家,放心不下婆婆和奶奶的辛二英总是来去匆匆。

两个儿子要上学,两位老人需要照顾,辛二英每天都忙碌,却从不抱怨,跟谁说话

都乐呵呵的。陪两位老人说话,为她们做康复按摩,定期为两位老人洗澡、洗头。十几年来,辛二英用实际行动诠释着对家人的爱。

今年,辛二英荣获盐山县千童镇党委、政府颁发的孝老敬老“千童有福人”奖杯。

